
2dre linje går fra elven (1) i retning NØtN(må være NVtV) , til X i berg 
(2?), samme retning til X i berg nedenfor fjøset (3?), X i stein midt på 
gårdsplassen (4). Derfra går linjen i NØ (må være NV)  til X i stein 
ovenfor åker (5?), X i berg på heia (6?) og videre til grensen mot 
Sandmoen (7?).
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2dre linje: Mellom gårdene

Spørsmål og kommentarer:

● Gjerdet gikk på grensa og stolpestubber finnes!

● Retningen i forretningen må være både feil og 
unøyaktige. Første retning, NØtN må være NVtV. 
Andre retning må være VNV, slett ikke NØ.
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